


paravani različnih barv (nanje se obiskovalci podpisujejo in pišejo vtise) določil tetine prostore s tremi 

"akvariji": v prvem je tetkin hibiskus, ki žene v vodi mlade poganjke, z nečakom sta si jih podarjala, jih 

razmnoževala. V drugem "akvariju" je tetkin najljubši čaj roibus, originalna tetkina vrečka. Tudi njene 

nogavice se sušijo na njenem stojalu za sušenje, prislonjenem ob galerijsko steno. 

"Najprej sem celotno tetkino stanovanje privlekel na razstavo. Bilo je preveč, moral sem, tudi z izdatno 

pomočjo kustosinje Eneje Umaut, v minimalizem. Pomagala mi je z napotki. Potreboval sem to selekcijo, 

praznjenje prostora." čevlji so razmetani po tleh galerije. Tudi nekaj njenih knjig je razstavljenih- od 

šunda, Victorie Holt do težje literature. Tudi Mira Mihelič je na polici. Pa lestenec iz dnevne sobe in velik, 

uokvirjen portret mlade Dragice. Pa fini kič v podobi okrasnih bučk za novoletni jelko, vse v nežno modri, 

in celuloidna punčka. 

Bila je urejena dama, pazljivo je shranjevala svoje spominske predmete. Tudi ti so na razstavi. Pretresljivi 

so screenprinti zadnjih klicev med teto in nečakom, uokvirjene sličice kot zadnja posvetila. Sledi dolga 

korespondenca s skrivnostnim prijateljem, pilotom Rdeče armade, sodnikom ... na razglednicah, v 

najdrobnejši pisavi, gosto spisani. Korespondenca je trajala skoraj trideset let, od 1978. do 1994., ko je 

umrl. Ni bilo pisem, bile so razglednice kot konspirativnejši modus pisanja. Projicirana so pod 

steklom.Tudi dve skupini osebnih fotografij sta na ogled, veliko število jh je ohranjenih. V eni stekleni 

vitrini so vsa njena očala, v drugi dekorativni nakit pa klobučki in šopki, ki jih je imela do zadnjega. 

Diplom, spričeval in priznanj ni nikjer, namerno. 

"Tetka je bila malo ekshibicionistične narave, zelo rada se je fotografirala. Na ekranu spremljamo celo 

vrsto njenih posnetkov z Aleševimi prijatelji. "1338 fotk imam nje same in s prijatelji. Vedno mi je težila, 

naj ji kake fotke dam razvit, pa ji žal nisem. Na vsakem posnetku se vidi rezano cvetje na mizi, ki je bilo 

stalnica v tetkini Marlesovi rumeni kuliinji." Na koncu sta dve rentgenski sliki, izbrani iz množice 

diagnostičnih izvidov, na osvetljenih steklih kot pri zdravnikih nekoč. In tetkin fikus, ki je na razstavi 

pognal. 

Italijanski par iz Rima, ki je tisto popoldne vstopil v galerijo, je bil očaran. "česa tako emocionalno 

pristnega in silovitega še nisva videla, sploh pa ne v galerijskih prostorih," sta priznala avtorju. 
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